



AGASAJO A NIÑOS. La Fundación Poma ofreció un agasajo a los niños internos en el Hospital Benjamin Bloom. Los infantes gozaron con la quiebra de piñatas, golosinas y payasos, además de recibir cada uno un regalo.

Tablero Judicial

Capturan in Fraganti a Asaltantes de Kinder

La Policía de Hacienda capturó a Asunción Rodríguez Campos y José Cruz Zepeda Alfaro, (a) "el Negro", en momentos en que saqueaban por tercera ocasión el kindergarten "Mercedes Cortez Andino", ubicado sobre la calle Concepción 331, en esta capital.

La captura de los asaltantes se realizó cuando los delincuentes se disponían a abandonar el local, con un equipo de sonido, un reloj de pared, un ventilador, una cafetera y varios juguetes.

Los reos y el decomiso fueron puestos a la orden de los juzgados correspondientes.

Consignan a Jefe de Escuadra Terrorista

Al Juzgado Militar de Instrucción fue consigna-

-Favor pase a la página 35.

!Ultima Hora...!

-Favor pase a la página 46.

5 Terroristas Perecen en un Enfrentamiento

Cinco terroristas murieron ayer en un enfrentamiento entre soldados del Destacamento Militar de Ingenieros y una columna del FMLN, en los alrededores del cantón San Bartolo, jurisdicción de San Miguel Tepezontes, La Paz.

Informa lo anterior el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA), agregando que también cuatro personas civiles resultaron heridas durante el combate.

En el mismo departamento, un grupo de terroristas asesinó al campesino Alfonso Rodríguez, en las

-Favor pase a la página 35.

Siete Días sin Consulta Externa Cotizantes ISSS

Han transcurrido 7 días de huelga sin que se vislumbre solución al conflicto provocado por los huelguistas del Instituto del Seguro Social; entretanto, los cotizantes de la empresa privadiza hacen sacrificios económicos para visitar a médicos particulares, aumentando así sus gastos dentro de la agobiante crisis a que los someten los políticos en el poder y los

agitadores, entre otros. Las autoridades del Seguro Social informaron ayer que harán descuentos salariales a los trabajadores de esa institución que se encuentran en huelga. "Nos mantendremos estrictos en el marco de la

Ley, ya que esta huelga es injusta e ilegal y por ello se procederá a un descuento", declara el Dr. Jorge Bustamante, director del ISSS.

Por su parte los huelguistas acusan al Gobierno de "no querer solucionar sus demandas".

Positiva Prueba de la Parafina en Tragedia

Positiva resultó la prueba de la parafina, practicada en la palma de la mano derecha del cadáver del egresado de ingeniería Carlos Arturo Gil Herrera, quien antes de suicidarse disparándose un balazo, intentó matar a la señora Ana Rina Padilla Cañas, dentro de un vehicu-

lo, según lo confirmó ayer la Policía Nacional.

Se explicó que la prueba de la parafina se practica en la mano del sospecho (vivo o muerto) de haber disparado un arma. El procedimiento consiste en un baño de parafina derretida en la mano del sospecho

-Favor pase a la página 24.

Temporal Azota Zona Oriental

Un temporal que lleva tres días está azotando la Zona Oriental después de sufrir ésta una prolongada sequía que destruyó grandes plantaciones de granos básicos.

En algunos lugares del extremo oriente del país no había llovido en lo que va del presente invierno, pero la semana pasada llovió

-Favor pase a la página 45.



DESAPARECE. Santos Isabel Henríquez, de 10 años, desapareció el 1 de septiembre, en el parque de Apopa.

Desaparece una Menor Amenazada de Violación

Santos Isabel Henríquez, de 10 años, que hace 5 meses fue objeto de intento de violación por parte de Vicente Jurado, desapareció el 1 de septiembre, en los alrededores del parque de Apopa.

Denuncia lo anterior José Henríquez, padre de la

niña, quien señala que los menores continúan desapareciendo sin que las autoridades tomen en serio el problema.

Santos Isabel se extravió en los alrededores del parque de Apopa, poco después de salir de clases de la

-Favor pase a la página 35.

BCIE Integra a Países Fuera de Centroamérica

Un capital de 2 mil millones de dólares proyecta conformar el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) con el ingreso de países de fuera del Istmo en esa institución. De esos fondos, 1,020 serán destinados a los países de Centroamérica y el resto a los demás socios.

Así lo informaron voceros del BCIE, quienes agregaron que la decisión de incluir a socios no centroamericanos en esa entidad regional, fue tomada durante la Asamblea de Gobernadores efectuada en 1984, que conoció los prime-

-Favor pase a la página 24.

Huellas de Desastre aún Conmueven en Montebello

Han transcurrido 4 años desde que, durante un período atemporalado como el actual, un alud de lodo, árboles y piedras descendió por una vertiente del volcán de San Salvador, causando la muerte de centenares de personas y la destrucción de viviendas en Montebello Poniente.

La huella de ese desastre aún conmueve a quien llega a ese sector, pero, aún más al recordar que existe la posibilidad de que se produzca otra catástrofe similar.

A la consternación por la terrible pérdida siguió a favor de los damnificados, una serie de movimientos entre los que destacó una "Teletón", en la que se recaudaron miles de colones que, según los sobrevivientes y supuestos beneficiarios de la colecta, nunca llegaron a disfrutar.

Al entrar por la calle principal lo primero que se divisa entre los escombros de viviendas y piedras de gran tamaño que arrastró la correntada el 19 de septiembre de 1982, es la casa rosada de esquina, la única que quedó en pie cuando ocurrió la tragedia. A la orilla del barranco que divide a las colonias Montebello y Lorena los fami-



SALVO A FAMILIA. Oscar Pérez, de 11 años, se percató del aluvión que asolaría Montebello y advirtió a su familia sobre el mismo, hace 4 años.

liares de las víctimas han colocado cruces en forma simbólica, ya que los que perecieron fueron arrastrados por las toneladas de lodo y piedra que bajaron del volcán durante una hora.

La señora Ana Julia del

Carmen Santos, quien hoy se dedica a vender tortillas en una casa semidestruida en la entrada a dicha colonia, llora al narrar lo que ocurrió aquel domingo 19, minutos antes de las 6 de la mañana, cuando por milagro de Dios logró salir de su casa con sus 5 hijos.

Relata que todos se encontraban dormidos pero su hijo Oscar Armando Pérez los despertó para que escucharan un ruido fuerte igual al que producen los helicópteros y momentos después sintieron un temblor subterráneo. Todos salieron a la puerta y pudieron darse cuenta de que la gente gritaba con pánico y corría sin poder orientarse. Muchos caían y decían a los demás que se salvarían porque "venía la correntada".

Las señora Santos sólo recuerda que tomó a sus hijos y les gritó que corrieran sin parar y sin ver hacia atrás. Han pasado 4 años y aún no se explica cómo es que logró ponerse a salvo junto con su familia.

URBANIZACIONES DESTRUIDAS

Montebello Poniente era una urbanización con casas sistema mixto y condomini-



CASAS SEMI-ABANDONADAS. En el sector de Montebello Poniente, las únicas casas que quedaron en pie cuando bajó un aluvión del volcán de San Salvador, el 19 de septiembre de 1982, están semi-abandonadas.

nios de moderna construcción; en sus alrededores estaban localizadas las colonias San Mauricio, El Triunfo y San José. La gran mayoría de las viviendas de todo ese sector fueron arrasadas por la correntada. En Montebello han quedado viviendas cuyos daños no fueron mayores debido a que se ubicaron en áreas pasajas.

CAUSAS DEL DESASTRE

De acuerdo a los infor-

mes, en septiembre de 1982 se produjo un temporal de 3 días en San Salvador, el cual causó innumerables daños personales y materiales en Mejiicanos, Ciudad Delgado, San Jacinto y zonas del área metropolitana.

En cuanto al desastre, se dijo en aquella oportunidad que unos diques de contención de una bóveda que se encontraba al poniente de Montebello se rompieron. El desprendimiento de lodo

y piedra se produjo desde la cima del volcán de San Salvador, bajando con gran fuerza que dejó como una playa en el lugar donde estaban localizadas las colonias con viviendas de bahareque, a excepción de Montebello.

Más de 2 mil personas fueron evacuadas inmediatamente por Cruz Roja y otras entidades de servicio, así como también por

-Favor pase a la página 33.